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FONTOS TUDNIVALÓK 

a Zánkai LogIQaHétről 
 

Kedves Szülő! 

Köszönjük bizalmát és gyermeke jelentkezését nyári táborunkba. 

Ezúton felhívjuk figyelmét néhány fontos tudnivalóra. Kérjük 

mindenképpen figyelmesen olvassa el a következő sorokat, ugyanis a 

tavalyi évhez képest néhány dolog változott.  

ÉRKEZÉS ÉS TÁVOZÁS, HELYSZÍNEK 

A tábor délelőtti foglalkozásai a zánkai Tenger-Szem Lovasudvarban lesznek, 

így reggel itt várjuk majd a gyerekeket (Zánka, Fő utca 51.) fél 9-kor. A 

lovasudvar előtt önműködő sorompó van, ha beállnak elé autóval, 

automatikusan felnyílik, be lehet jönni a parkolóig. A lovasudvar nagy 

területen fekszik, nem kell „lószagtól” tartani. Az ebédhez lesétálunk a 

Theodora Étterembe, majd onnan a zánkai strandra. 16 órakor ide, a strand 

első bejáratához várjuk a szülőket a gyermekekért. A zánkai strandon a sekély 

vizes részen leszünk, van gyerekfürdő, vízimentőszolgálat, Kék Hullám 5 

csillagos értékelést nyert tavaly. 

 

ROSSZ IDŐ ESETÉN 

Ha netán rossz idő lenne, az a délelőttöt és ebédet nem befolyásolja (esetleg 

ebben az esetben reggel esernyőt/esőkabátot is tegyenek a táskába), 

délután pedig több játékötlettel készülünk erre az esetre (attól függően, hogy 

esik-e, vagy csak nincs strandidő). Ezen esetekben is a strand bejáratánál 

várjuk majd a szülőket. Ha változás lenne, arról értesítünk majd mindenkit hét 

közben.  

 

ÉTKEZÉS 

A táborban tízórait (péksütemény, gyümölcs), ebédet és kis uzsonnát (desszert 

vagy fagyi) kapnak a gyerekek (sőt, a teljesítmény alapján még a 

tanfolyamokon szokásos jutalomédességet is). A strandon van lehetőség 

jégkrém, üdítő stb. vásárlására.  

Az étkezéssel kapcsolatos extra igényeket (pl. vegetáriánus, diabetikus) 

kérjük, hogy a tábor kezdete előtt legalább 1 héttel (legkésőbb előző hétfőig, 

június 22-ig) jelezzék.  
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MIT KELL HOZNI? 

A délelőtti foglalkozásokra írószerszám legyen a gyerekeknél, ezen 

kívül másra nem lesz szükség, füzetet kapni fognak hétfőn. Délutánra 

fürdőruha, törölköző, esetleg naptej legyen a táskában (fürdőruhából 

több is lehet). A déli órákban a séta idejére mindenkinél legyen 

sapka vagy kalap is. 

Zsebpénzre csak akkor van szükség, ha a biztosított étkezéseken felül szeretne 

a gyermek valamit vásárolni, a strandbelépő, vagy az esetlegesen azt 

helyettesítő program ára bennefoglaltatik a tábordíjban. 

Diákigazolványt hozzanak mindenképp, ez biztosítja a kedvezményes belépést 

a strandra. (Az elmúlt évek tapasztalatai alapján szigorúak a belépésnél, csak 

diákigazolvány felmutatásával lehet gyerekjegyet váltani. Ennek hiányában 

felnőttjegyet váltunk gyermekének, a különbözetet pedig majd a nap végén 

kérjük, rendezze. A zánkai gyerekek pedig hozzák az aktivált 

strandbelépőjüket, csak így engedik be őket ingyen. Köszönjük megértését.) 

Nagy értékű holmikat (laptop, egyéb elektronikus játék stb.) viszont lehetőség 

szerint ne hozzanak, mert azokért különösképp a strandon nem tudunk 

felelősséget vállalni. 

Első nap, kérjük, hozzák el kitöltve a szülői nyilatkozatot (ezt e-mailben is 

elküldjük, de honlapunkról is letölthető). 

Pénteken a többi naptól eltérően a Bánkőhegyi út 1.-hez hozzák a gyerekeket 

fél 9-re! Délelőtt ugyanis a faluban fognak csatangolni a gyerekek, 

feladatlappal, erre a napra kis hátizsákban írószerszámot, vizet, és a szokásos 

dolgokat hozzák. A strandos cuccokat nem kell egész nap magukkal vinniük, 

azt letesszük a kiindulási pontnál, és majd a délelőtt végén vesszük csak fel. 

 

EGÉSZSÉGÜGYI TUDNIVALÓK 

A környéken nem jellemző a parlagfű, ám különféle fák és virágok pollenjei 

óhatatlanul jelen vannak, így a biztonság kedvéért az arra érzékenyeknek 

allergiagyógyszert is csomagolhatnak. Ugyan a terület nem kullancsveszélyes, 

és a kullancsencephalitis védőoltással megelőzhető, de az oltás a Lyme-kór 

ellen nem véd, így lehetőség szerint kérjük, hogy gondoskodjon a kullancs 

elleni védekezésről. Erről és esetleges más különös odafigyelést igénylő 

tudnivalókról (például rendszeres gyógyszerellátás) induláskor tájékoztassák a 

gyermek csapatvezetőjét is. 
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Kérjük, csak egészségesen jöjjenek táborba a gyerekek. Ha a gyermeknek a 

tábor előtti napokon láza, hőemelkedése, hasmenése van, esetleg hányt, 

gyengének érzi magát, rossz a közérzete, ne jöjjön táborba. 

 

TÁBORI TANÁROK 

Mózes Krisztián tanár, a LogIQa Stúdió vezetője, a Mensa HungarIQa 

tehetséggondozási ügyvivője, Haskó Emma matematikushallgató, Hetei 

Balázs matematikus, Morvai Máté matematikus, valamint 

„vendégprofesszorok”. 

FIZETÉSI INFORMÁCIÓK 

A tábor díja 57.900 Ft, a zánkai Bozzay suli tanulóinak 52.900 Ft. A tábor díja 

két részletben is fizethető, ebben az esetben az első, 27.900 Ft-os részletet 

átutalással kérjük rendezni: Mózes Krisztián 11773119-00136653. A közleménybe 

írják be a gyermek nevét és azt, hogy Zánkai LogikaHét. A második részletet 

vagy utalással, vagy az első nap reggelén készpénzzel fizessék be. Köszönjük. 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK 

Kérjük, hogy figyelje honlapunk (logiqa.hu) Aktualitások oldalát, mivel ott 

fontos információkat teszünk közzé az esetlegesen felmerülő kérdésekkel, 

változásokkal kapcsolatosan. Ha követi a LogIQa Stúdió 

(www.fb.com/logiqastudio) és a Logikatábor (www.fb.com/logikatabor) 

Facebook-oldalát, akkor automatikusan értesülhet ezekről az információkról 

és nem maradhat le semmiről. 

Amennyiben további kérdései merülnek fel, tájékozódhat honlapunkon, 

bátran kereshet telefonon vagy e-mailben. 

Kérjük, hogy amennyiben a tábor folyamán keresnek minket, azt telefonon 

tegyék, ezen időtartamban az e-mail elérésünk korlátozott. 

Személyes elérhetőség: Mózes Krisztián, mozesk@logIQa.hu, +36 30 48 24 013. 

Reméljük, hogy egy nagyon kellemes, tartalmas tábor élményével lesznek 

gazdagabbak a gyerekek, új barátságok is köttetnek, ily módon gyermeke 

jövőre ismét szívesen táborozik majd velünk. 

Figyelmét, együttműködését előre is köszönjük. 

Budapest, 2026. június 10.      

        Mózes Krisztián, táborvezető 

 

http://www.fb.com/logiqastudio
http://www.fb.com/logikatabor
mailto:mozesk@logIQa.hu
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Végezetül engedjék meg, hogy figyelmükbe ajánljam nyelvi logikai 

feladatos könyvünket, az Anya-nyelv-mestert. A logikatáborban és 

a tanfolyamokon megismert feladatokhoz hasonlóakat találni benne 

– összesen 1471-et. Ára dedikálva, postázva: 2750 Ft. 


